UDF aplicado a los rangos de Retorno Esperado de una acción
Descripción del tema
Las siguientes funciones sirven para calcular el intervalo en el que se podría encontrar el rendimiento de una acción. Este intervalo presenta en sus extremos la rentabilidad mínima (incluso puede ser pérdida) o máxima asociado al rendimiento promedio y desviación.
El conocer este intervalo de “rendimiento esperado” ayuda a poder comparar  y tener una mejor visión de los posibles rendimientos de acciones, las cuales pueden encontrarse en distintos sectores económicos. La decisión del inversor se basará en su perfil de riesgo.
Para un nivel de confianza de 99%, los valores del rendimiento esperado de una acción se calculan de la siguiente manera:
Rmax/min=Rprom +/- 2.33σ
Dónde:
Rprom: Retorno promedio de la acción 
σ: Desviación estándar de los rendimientos
2.33:  Para un nivel de confianza del 99% la distancia es de 2.33 σ desde la media (en una curva normal).
Sintaxis: 
Rmax (rendimiento promedio, desviación)
Rmin (rendimiento promedio, desviación)

Argumentos:                                                                                                                   
[bookmark: _GoBack]Los argumentos “rendimiento promedio” y “desviación” son datos numéricos; el primero representa el rendimiento promedio para una acción en un período determinado, y el segundo la desviación estándar de los rendimientos.

Observaciones: 
· Supuesto: la distribución de probabilidades no varía a lo largo del tiempo.
· Se toma un número de datos que representa una muestra significativa. 
Ejemplo:
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1. Se utiliza la función Rmax para determinar el mayor rendimiento esperado de una acción.
Function Rmax(Rprom, desviación)
resultado = Rprom + 2.33 * desviación
Rmax = resultado
End Function
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2. Se utiliza la función Rmin para determinar el menor rendimiento esperado de una acción.

Function Rmin(Rprom, desviación)
resultado = Rprom - 2.33 * desviación
Rmin = resultado
End Function
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Rendimiento Esperado
DATOS:

Se tienen 02 acciones:

Accién A= sector mineria
AcciénB=  sector servicios

Los rendimientos promedios son:
Accién 5%
Accién 0%

Las desviaciones son:

Accién 0%
Accién 2%

RESOLUCION:

Rendimientos Esperados

Rendimiento Maximo

Accion A= 383
Accion 14.66
Rendimiento Minimo

Accion A= [Zrmin(CIL,C15)

Accion B= 534
CONCLUSION:
Accion [83-383]

AccionB=  [5.34-14.66]

Argumentos de funcién

Rprom
Desviacién |15

No hay ayuda dsporible.

Resultado dea formua = 5.3

‘Avuda sobre esta funcion
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Rendimiento Esperado

DATO

Se tienen 02 acciones:
Accion A= sector mineria
Accion

= sectorservicios

Los ren

Accion 15%
Accion 0%
Las desviaciones son:

Accion 0%
Accion 2%

ntos promedios son:

RESOLUCION:

Rendimientos Esperados

Rendimiento Maximo
=Rmax(C11,C15)
1466

Accion
Accion

Rendimiento Minimo
Accion A= 83

Accion 534

CONCLUSION:

Accion A= [-8.3-38.3]
AccionB=  [5.34-14.66]

Argumentos de funcién

Rmax

Rprom Ci1
Desviacién | c1sl

No hay ayuda dporible.

Resultado de a férmua = 38.3

‘Avuda sobre esta funcion





